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Escuela: CENS.ING. DOMINGO KRAUSE 

Docente. Vedia Mónica 

Curso: Tercer Año      División: 1° y 2° 

Turno: Noche 

Área Curricular: Ciencias Sociales-Historia –Geografía 

Titulo de la propuesta: Las transformaciones económicas, sociales y urbanas en la 

Argentina. (1880-1930) 

GUIA N°5 

OBJETIVOS: Reconocer las transformaciones económicas, sociales y urbanas en la 

ARGENTINA. 

CONTENIDOS: Transformaciones sociales y económicas: industrialización, crecimiento 

urbano. 

CAPACIDADES 

-Pensamiento critico 

-Aprender a aprender 

-Comunicación 

-Compromiso y responsabilidad 

ACTIVIDADES 

1)-Lea el siguiente texto  

“LAS TRANSFORMACIONES ECONOMICAS” (1880-1930) 

 

 

 

 

Los motores del crecimiento económico fueron los ferrocarriles y los frigoríficos. La industria de la carne congelada, que reemplazo la 

exportación de ganado en pie, produjo un cambio en las formas de producción. El volumen de la exportación de carne aumento 

considerablemente, porque disminuyo el porcentaje que se echaba a perder en los cargamentos. El mercado exterior más importante 

fue Inglaterra. 

Para analizar este hecho hay que considerar las condiciones internas de nuestro país y las circunstancias internacionales, ambas 

cuestiones se complementan: 

Condiciones internacionales:ᵜla expansión de la industrialización europea produjo una demanda de materias primas, necesitaban para 

sus industrias  como (lanas y cueros) y alimentos(carne y cereales).ᵜgran cantidad de trabajadores europeos quedaron desocupados y 

emigraron hacia países que necesitaban mano de obra. 

Condiciones internas: ᵜla pampa húmeda contaba con ventaja natural para producir las materias primas y los alimentos. ᵜ Falta mano de 

obra. ᵜEl país necesitaba capitales y la oferta externa podía proporcionarlos. 
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2)-Complete la líneas de puntos 

Los motores de crecimientos económico fueron……………y los………….La industria de la 

carne………… 

produjo un………….en la formas de producción. El volumen de la exportación 

de………aumento porque………….. el porcentaje que se echaba a perder. El mercado 

………..más importante fue………………, el país necesitaba………y la …………..externa podía 

proporcionarlo. 

La expansión ……………… produjo una ………..de ………………….Gran cantidad de 

trabajadores europeos quedaron ………y ……………… hacia países que necesitaban 

…………..de………….. 

La  pampa………contaba con ventajas naturales para producir……..    y los…………….Falta 

………de………. 

3)-Lea los siguientes textos.” CAMBIOS EN LA SOCIEDAD” 
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a)- Complete el  siguiente cuadro. 

SECTORES CARACTERISITICAS 

  

  

  

b)- ¿Que son los conventillos? 

 

 

 

4)-Lea el siguiente texto:” EL CRECIMIENTO URBANO” .Responda 

a)- ¿Por qué se produjo el crecimiento de la población urbana? 

b)-En ítems, nombre las actividades que se realizaban. 

El GAUCHO, no es un campesino, tampoco un rural afincado a la tierra, es un típico marginal, descendientes de individuos semiurbanos 

del grupo guerrero-conquistador, no de verdaderos colonos: hombres duros y duchos en la pelea, viriles, adaptados a una vida áspera, 

individualista y despegado de la formula social hogareña, sin oficio definidos, la comida esta siempre asegurada por la abundancia de 

carne, fruto de las hecatombes de la vaquería.  
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c)- ¿Cómo fue la participación del estado? 

d)-Nombre algunas de las herencia arquitectónicas de esa época, cuales predominan hoy en 

día? 

5)- Lea el siguiente texto. “LOS CONFLICTOS SOCIALES”. Responda 

a)-Busquen en el diccionario las palabras que desconozcan. 

b)- Anarquistas: Nombre de la fundación. Consigna que tenían. Adherentes. 

c)-¿Cuál de las tres asociaciones de trabajadores tuvo mayor capacidad de negociación con 

el estado? 

d)-Complete el siguiente cuadro, con el texto anterior. 

 

 

 

 

 FORMAS  

DE  

LUCHA 

ANARQUISTA SOCIALISTA SINDICALISTA 
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DIRECTOR: DR. ROBERTO RAMIREZ 

 

 


